

## На страже нашей безопасности!

24 февраля 2022г. в рамках информационно-образовательного проекта «Школа Активного Гражданина» состоялась встреча учащихся ГУО «Озёрская СШ» Гродненского района с Ангелиной Андреевной



Дмитриевой, инспектором Гродненского районного отдела по чрезвычайным ситуациям. Встреча прошла по теме «Гордость за Беларусь. На страже национальной безопасности». Модератором мероприятия выступила классный руководитель 8 «Б» класса Лилия Александровна Малмыго.

В рамках ШАГА 1 «Мы узнаем» модератор познакомила присутствующих с содержанием информационных блоков: «Вооруженные силы Беларуси – гарант национальной безопасности страны»; «Границы Беларуси под надежной защитой»; «Министерство по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь: помощь рядом».

В рамках ШАГА 2 «Мы размышляем» учащиеся совместно с модератором и гостем единого дня информирования обсудили вопросы обороноспособности Республики Беларусь, деятельность армии в мирное время, порассуждали о том, почему военная служба во все времена была делом чести, школой мужества и самоотверженности, почему служба в рядах Вооруженных Сил – это священный долг и почетная обязанность граждан Республики Беларусь.

Ангелина Дмитриевна отметила, что МЧС уделяет огромное внимание подготовке высококвалифицированных кадров, совершенствованию моделей одежды для спасателей, производству пожарной и аварийно-спасательной техники,



модернизации и строительству современных пожарных аварийно-спасательных частей. Совместно с учащимися отметила и выделила основные качества спасателя, такие как решительность, выносливость,

эмоциональная устойчивость, сила духа, верность профессии, долг, самоотверженность.

В рамках ШАГА 3 «Мы действуем» были подведены итоги разговора. Отмечена роль белорусской армии, спасателей в обеспечении спокойствия миллионов людей, экономической и военной безопасности Республики Беларусь.

Светлана Владимировна Лебедевич,  
заместитель директора  
по воспитательной работе  
ГУО «Озёрская СШ» Гродненский  
район